
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

D REQUERIMENTO

~ PERGUNTA

Número Ix ( .a)

Número JI lia 1X1(2.1)

Destinatário:
Assunto:

Ministrode Estado e das Finanças
Esbanjamento de patrimóniodo Estado na RegiãoAutónomados Açores

SenhorPresidentedaAssembleiada República

Excelência:

Agoraque já se começaa ver luz no fundodo túnelda desventuranacionale parece
aproximar-seo termoda nefastagovernaçãosocialista,importaapuraro queaindarestado
patrimóniodoEstado,resistindoaoprocessodeesbanjamentoquecaracterizouestesseisanos
delirantes.

Tribunais,hospitaise atéprisõescomos cativosdentroforamvendidosdesenfreadamente,
espatifandologo o Governoo dinheiroarrecadado,a maiorpartedas vezesà custado
endividamentoda arruinadaempresaParpública.E onde ia esta buscaro dinheiro,que
certamentenãotinhaguardadono cantode umagaveta?Poisà banca,públicae privada,
absorvendorecursosqueestãofaltandoàsempresaseàsfamíliasàbeiradocolapso.

Emconsequênciade taisengenhariasfinanceiras,o Estadoperdeo patrimónioe passaa
pagarrendas,onerandoasdespesascorrentes.Seráissoboagestão?

Até o Terreiro do Paço - simbolo histórico multissecular do poder do Estado - está em fase
de transformaçãoem hotéisde charme,restaurantes,cafés,esplanadase espaçospara
passagensdemodelos,evidenciandoo sentidodeEstadodasgentesquenostêmsupostamente
governado.

A CasadosBicosfoi privatizadapordoaçãopurae simples,estandoparase sabero queterá
acontecidoà Torrede Belém,talvezhipotecada,nãosesabe...

Ora,quemse lembrados impropériosregougadosdas hostessocialistascontraa então
MinistradasFinançasporterensaiadoa titulaçãodecréditosdeixadosporcobrarpeloGoverno
uterrista,muitosdelespelosvistosiá incobráveis,no seu esforcoDatrióticode corriairos
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desequilíbriosquenostinhamconduzidoao pântano,esforçoessesabotadopelobombástico
discursodoentãoPresidenteJorgeSampaio- concluique"mudam-seostempos,mudam-seas
vontades"e agoraa regradejogodasfinançassocialistasé conseguirreceitasextraordinárias,
sejadequemodoforequemvieratrásquefecheaporta...

Na RegiãoAutónomados Açorestêm sido anunciadosleilõesde bens públicose é preciso
sabero quese passou.

Assim,os Deputadosdo PSDeleitospelaRegiãoAutónomadosAçores,ao abrigodas
disposiçõesaplicáveisdaConstituiçãoe doRegimento,fonnulamaoGovernoatravésdoMinistro
deEstadoedasFinanças,asseguintesperguntas:

a) Quaisforamemconcretoos benspatrimoniaisdo Estadoqueo Governopropôs
vender,emcadaumdosanosdoseumandato,naRegiãoAutónomadosAçores?

b) Qualfoio montanteobtidoporcadaumdosbensefectivamentealienado?

c) Qualfoi o destinodadopeloGovernoàs importânciasemcausa?

d) Emquetennosprocedeuo GovernoquantoaoHospitalda BoaNova,construção
filipinahámuitoreclamadapelasAutoridadesAçoreanas?

e) Porquenãotransferede imediatoo Governoparaa posseda RegiãoAutónoma
dosAçoresa propriedadechamadaGrenã,em temposadquiridaparaCasade
RegalodoMinistrodaRepúblicamasquejá estáemcompletaruina?

Lisboae SaladasSessões,18de Marçode 2011
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